



平成27年5月12日

各位

会社名 住友金属鉱山株式会社  
代表者名 代表取締役社長 中里 佳明  
(コード: 5713 東証第1部)  
問合せ先 広報IR部担当部長  
安川 修一  
(TEL. 03-3436-7705)

(訂正・数値データの訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月12日15時00分に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容の一部訂正すべき点がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに訂正後の数値データを追加送信します。

## 記

### 1. 訂正箇所

訂正箇所は下線にて表示しております。

サマリー情報 1ページ

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日) 27年3月期 包括利益

### 【訂正前】

#### (1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	921,334	10.9	125,779	66.8	174,226	52.4	91,113	13.5
26年3月期	830,546	2.7	75,418	△21.3	114,352	△0.6	80,258	△7.4

(注) 包括利益 27年3月期 190,299 百万円 (△0.6%) 26年3月期 191,370 百万円 (31.6%)

### 【訂正後】

#### (1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	921,334	10.9	125,779	66.8	174,226	52.4	91,113	13.5
26年3月期	830,546	2.7	75,418	△21.3	114,352	△0.6	80,258	△7.4

(注) 包括利益 27年3月期 163,897 百万円 (△14.4%) 26年3月期 191,370 百万円 (31.6%)

以上